

超疯狂

中超二次转会窗口关闭前，恒大签下巴西国脚罗比尼奥，舜天引进罗马尼亚中后卫康斯坦丁

大手笔

加盟恒大仅半年合同 罗比尼奥 最大牌的临时工

中超二次转会窗口今天0点关闭，恒大昨天宣布了压哨签，引进巴西现役国脚罗比尼奥，对，就是那个世界级球星罗比尼奥。跟过去一样，恒大的引援总能吸引眼球，但跟过去每一次大手笔不同，罗比尼奥是以自由身加盟的，合同期为短短的6个月。很明显，罗比尼奥是斯科拉里喊来救火的。

事实上，一个月前网上就有关于罗比尼奥跟恒大谈判的传闻，但从来没有证据显示罗比尼奥跟恒大走得有多近，俱乐部内部人士曾多次否认，媒体还一度辟谣。现在看来，一切都是谈判的伎俩。罗比尼奥经纪人故意放出消息抬高身价，而恒大则一直拿不准这笔引援是否有必要，直到王牌高拉特也伤了。

斯科拉里老早就向俱乐部推荐了罗比尼奥，因为他知道重伤的阿兰即使能在10月复出，也帮不了球队什么忙了。在埃尔克森的伤情出现反复时，斯科拉里向俱乐部施加了压力。

本来因为恒大高层态度不坚决，谈判陷入了僵局，但恒大客场打长春的比赛中，高拉特受伤，缺席了主场打建业的比赛，而且要到7月下旬才能复出。另外，保利尼奥的加盟没有给球队在进攻端带来特别明显的效果。俱乐部管理层终于开始担忧是否能够完成今年的目标。在斯科拉里的催促下，转会窗口还剩两天，刘永灼终于以最快的速度跟罗比尼奥展开了最后的谈判。

之前，网上曾传言罗比尼奥要价1200万欧元的年薪，那只是经纪人抬价的手段。实际上罗比尼奥对薪水没有很夸张的要求，因为斯科拉里的召唤他也非常看重。最后恒大结合实际情况，愿意提供给31岁的罗比尼奥一份半年的合同，自由身的签字费以及半年的薪水在400万欧元左右。

罗比尼奥此前效力巴甲球队桑托斯，还参加了美洲杯，状态不错，踢中超绰绰有余。他将身披60号战袍，在体检合格后于7月20日左右直接飞抵广州跟球队汇合。

特约记者 丰臻



罗比尼奥是巴西国脚，参加了今年的美洲杯



他们也出手了

15万欧元租借康斯坦丁半年 舜天签下罗马尼亚铁卫

昨晚，中超二次转会窗口关闭前，舜天官方宣布罗马尼亚中后卫康斯坦丁加盟。据记者了解，康斯坦丁是舜天新帅佩特雷斯库的昔日弟子，而俱乐部这次是以15万欧元的价格租借罗马尼亚人半年。舜天高层告诉现代快报记者，康斯坦丁最迟将在本周日抵达南京。

现代快报见习记者 王卫

康斯坦丁本周抵宁

昨晚，舜天完成了对罗马尼亚中后卫康斯坦丁的签约。俱乐部高层告诉记者，他以租借的形式加盟舜天半年，租借费为15万欧元，最迟本周日抵达南京。

据记者了解，引进康斯坦丁是舜天新帅佩特雷斯库的意思，面对舜天糟糕的后防线，佩特雷斯库有意引进这名昔日弟子。俱

乐部高层表示，引进康斯坦丁主要有两个原因：其一，佩特雷斯库非常看重康斯坦丁作为一名中后卫的能力，引进他肯定能对舜天脆弱的后防线进行很大的改善；其二，罗马尼亚联赛刚刚开打，康斯坦丁来到中国后可以不做任何调整，迅速进入比赛状态中。

“救火队员”只签半年

既然康斯坦丁能力不俗，为何舜天只租借半年？据了解，他这次加盟更多的是扮演一个“救火队员”的角色。在球队外援名额已满的情况下，舜天不会和在养伤的另两名巴西外援埃雷尔森解约，埃雷尔森归队后，舜天准备让他先去预备队调

整状态，之后再提到一线队来。“舜天目前伤员太多，特别是后防线，很难再维持下去，签约康斯坦丁是为了能及时地巩固后防线，我们并不打算和他签一份长约。”舜天高层说。

对于康斯坦丁的到来，一位舜天球迷说：“此人身体极其强壮，身高1米85，在中超对抗应该没有问题。”但是也有球迷表示担忧：“康斯坦丁去年在罗马尼亚黄牌频率较高，26场吃到9张黄牌，巅峰期更是3场就吃到一张黄牌，并且其状态从2009年以来也一路下降。”

康斯坦丁小档案

国籍:罗马尼亚
场上位置:中后卫
出生日期:1984年10月25日
身高:1米85
体重:80公斤



国安引进葡超射手

恒大、上港频频出手，国安坐不住了。昨天，俱乐部官方宣布与巴西射手克莱伯签约。克莱伯出生于1990年5月2日，身高1米87，司职中锋，此前效力于葡超劲旅波尔图。克莱伯下半赛季将身披国安33号球衣，他也是国安继张池明、张稀哲之后二次转

会引进的第三名球员。

据悉，现年25岁的克莱伯在葡超联赛中出场85次，打入32球并有7次助攻。克莱伯曾入选过巴西国家队，并有过2次出场记录。目前，德国足球数据网络媒体《转会市场》给克莱伯标出的评估身价为275万欧元。综合

焦点

前所未有的争冠压力，造就“最疯狂”夏季转会

申花引进前切尔西射手登巴巴，上港挖来加纳国家队队长吉安，恒大签下巴西国脚罗比尼奥……这个夏天，中超度过了史上最“疯狂”的二次转会期，究其原因，目前胶着的争冠形势最为关键。与前几个赛季恒大一骑绝尘的情形完全不同，今年的争冠集团扩大到了四支，各支球队自然有了更多的想法。

一支独大到四国争霸

自2011赛季恒大升入中超后，在此后的四个赛季中，中超的冠军行情就是恒大一枝独秀。而本赛季，情况完全不同了，赛季初各家俱乐部超过30亿元的天价投入，让本赛季的冠军争夺达到了白热化。在中国足球20年的职业联赛历史上，几乎没有出现过本赛季这样的“奇景”：联赛打到超过2/3时，争冠集团的规模还那样庞大，

相互之间还咬得那般紧。本轮比赛之前，国安、上港、恒大和鲁能四支球队分别积39、38、37、36分，彼此之间差距只有1分。排名第五的河南建业，与争冠集团之间的积分差距达到了10分。而本轮战罢，国安输球，恒大、鲁能战平，上港赢球，上港虽然升至榜首，但与第4名鲁能的差距也只有4分。

正是这种中国职业联赛史上罕见的争冠大乱局，造就了史上最“疯狂”的一次夏季转会狂潮。

夏季“进补”渐显成效

事实上，疯狂夏季转会的结果很快就在比赛中得到了体现，在本轮最受关注的京沪大战中，联赛排名中游的申花凭借登巴巴的强力表现，将国安戳了个千疮百孔，并最终3:1大胜对手。

1400万欧元的世界级前锋到底有多强力？看看本场比赛中的登巴巴就知道了。初登中超赛场的登巴巴不仅助队友制造了一个进球，

还在下半场攻入了自己在中超赛场上的首个进球，当时的他奔跑起来就如同一匹脱缰的野马，对手中卫赵和靖拉都拉不住。除了登巴巴外，申花新引入的后腰西索科在中场也展现出了极强的防守和串联能力，相比之下，国安的几名外援不在一个档次上。

而昨晚，在上港和泰达的比赛中，上港新援吉安攻入制胜一球，帮助主场作战的上港2:1力克泰达，登上积分榜榜首。综合